SOLUZIONE

Questo gioco e' un esempio di autoreferenza, come il titolo di questo gioco; se il titolo e' vero allora e' falso e se e' falso allora e' vero...

Per risolvere il gioco dobbiamo fare delle approssimazioni successive. Otteniamo così le seguenti frasi (di numeri..)

1 0, 1 1, 1 2, 1 3, 1 4, 1 5, 1 6, 1 7, 1 8, 1 9,

1 0, 11 1, 1 2, 1 3, 1 4, 1 5, 1 6, 1 7, 1 8, 1 9,

1 0, 12 1, 1 2, 1 3, 1 4, 1 5, 1 6, 1 7, 1 8, 1 9,

1 0, 11 1, 2 2, 1 3, 1 4, 1 5, 1 6, 1 7, 1 8, 1 9,

1 0, 11 1, 2 2, 1 3, 1 4, 1 5, 1 6, 1 7, 1 8, 1 9,

visto che le due ultime linee sono uguali ne deduciamo la soluzione:

“In questa frase  ci sono:

1 0, 11 1, 2 2, 1 3, 1 4, 1 5, 1 6, 1 7, 1 8, 1 9 “

